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PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 01/10/2019

PROJETO DE LEI N.º 247/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A PRESTAR CONTAS DA 
ARRECAÇÃO E CUSTEIO DO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA, DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 248/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

ESTABELECIMENTOS QUE NÃO ACEITAREM CHEQUES 
OU CARTÕES MAGNÉTICOS COMO FORMA DE 
PAGAMENTO, FIXAREM PLACA INFORMATIVA, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 249/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: TORNA OBRIGATÓRIA A DIVULGAÇÃO DAS LISTAGENS DOS 

MUNÍCIPES QUE AGUARDAM POR ATENDIMNETO NOS 
PROGRAMAS HABITACIONAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 250/2019-PL
Autor: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR JOÃO BOSCO PEREIRA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 251/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DOS DIREITOS DA PESSOA 

PORTADORA DE NEOPLASIA MALIGNA (CÂNCER) NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 252/2019-PL
Autor: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DENOMINA RUA CÍCERO GOMES DA SILVA (CÍCERO 

BRANCO), LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 253/2019-PL
Autor: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CRIA A COMENDA VEREADORA MARIA ESTHER SÁTYRO 

FERNANDES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 01/10/2019

REQUERIMENTO N.º 958/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AOS 
SENHORES CABOS EDMILSON SILVA, ROBEVALDO SOARES E FELIPE 
VIEIRA, MILITARES DO 4º BATALHÃO DE BOMBEIRO MILITAR (4º BBM) 
PELA A REALIZAÇÃO E BOM ÊXITO DE PARTE REALIZADO DENTRO DA 
VIATURA DO BOMBEIROS NO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste em Ata dos Trabalhos na presente Sessão 
Ordinária Voto e Aplauso dirigido aos senhores cabos Edmilson Silva, 
Robevaldo Soares e Felipe Vieira, militarers do 4º Batalhão de Bombeiro 
Militar (4º BBM) pela a realização e bom êxito de parto realizado dentro da 
viatura do bombeiros no município de Patos-PB.

Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos
Diário Oficial do Poder LegislativoDiário Oficial do Poder Legislativo

REQUERIMENTO N.º 959/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DE TERRENO PÚBLICO LOCALIZADO EM FRENTE A UBS 
MINISTRO ERNANI SÁTYRO, NO BAIRRO DA VILA CAVALCANTE, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Serviços Públicos a limpeza de terreno público localizado em frente a UBS 
ministro Ernani Sátyro, no bairro da Vila Cavalcante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 960/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DE TERRENO PÚBLICO LOCALIZADO ÀS MARGENS DA PB 
361 EM FRENTE AO CONJUNTO GERALDA MEDEIROS, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Serviços Públicos a limpeza de terreno público localizado às margens da 
PB 361 em frente ao conjunto Geralda Medeiros, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 961/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
REALIZAÇÃO DO CORTE DE TERRA DA HORTA COMUNITÁRIA NO 
BAIRRO ITATIUNGA (PRÓXIMO A UBS DO ITATIUNGA), EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar o 
corte de terra da Horta Comunitária do bairro Itatiunga (localizado próximo 
a UBS Itatiunga) no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 962/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ACADEMIA DE SAÚDE NO BAIRRO 
DAS PLACAS, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
construção de uma praça com academia de saúde no bairro das Placas, 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 963/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ACADEMIA DE SAÚDE NO 
BAIRRO ITATIUNGA (NO TERRENO PRÓXIMO A HORTA COMUNITÁRIA), 
EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
construção de uma praça com academia de saúde no bairro Itatiunga (no 
terreno próximo a Horta Comunitária do referido bairro) no município de 
Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 964/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA DA RUA PEDRO MOURA (AO BATALHÃO DE POLÍCIA 
MILITAR) NO BAIRRO SETE CASAS, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
construção de uma praça com academia de saúde no bairro das Placas, 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 965/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
LIMPEZA DE TERRENO PÚBLICO LOCALIZADO POR TRÁS DO COLÉGIO 
PATOENSE SANTO EXPEDITO E TERREIRO DO FORRÓ, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário 
de Serviços Públicos a limpeza de terreno público localizado por trás do 
Colégio Patoense Santo Expedito e Terreiro do Forró, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 966/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DE TERRENO PÚBLICO LOCALIZADO NA RUA DARCÍCLIO 
WANDERLEY DA NÓBREGA (POR TRÁS DO RESTAURANTE PIRÃO DE 
QUEIJO), EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário 
de Serviços Públicos a limpeza de terreno público localizado na Rua 
Darcílio Wanderley da Nóbrega (por trás do restaurante Pirão de Queijo, 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 967/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM DA RUA ANTÔNIO TORRES DE MORAIS NO BAIRRO 
MONTE CASTELO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
terraplanagem da Rua Antônio Torres de Morais, no bairro Monte Castelo, 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 968/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
MANUTENÇÃO DA ACADEMIA DE SAÚDE E DA PRAÇA SÃO SEBASTIÃO 
NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do municípo de Patos-PB, no sentido de realizar a 
manutenção da academia de saúde da Praça São Sebastião no bairro São 
Sebastião, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 969/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DO INÍCIO DO CANAL DO FRANGO LOCALIZADO NO 
LOTEAMENTO SANTA CLARA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Serviços Públicos a limpeza do início do Canal do Frango, localizado no 
loteamento Santa Clara, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 970/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA DA RUA NATANAEL DE NEGREIRO NO CONJUNTO JOSÉ 
MARIZ, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação 
asfáltica da Rua Natanael Negreiro, no conjunto José Mariz, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 971/2019 	          De 30 de setembro de 2019.
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO A PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA DA RUA FREI DAMIÃO NO BAIRRO DO MORRO, EM PATOS-
PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação 
asfáltica da Rua Frei Damião, no bairro do Morro, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 972/2019 	          De 01 de outubro de 2019.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, NA 
PESSOA DO PREFEITO INTERINO, ANTÔNIO IVANES DE LACERDA, A 
INSTALAÇÃO DE SELADORES ODONTOLÓGICOS E A REALIZAÇÃO DE 
TESTES BIOLÓGICOS EM TODAS AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE 
DO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público Municipal esta 
solicitação no sentido de autorizar a instalação de seladores odontológicos 
e a realização de testes biológicos em todas as unidades básicas de saúde 
do município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 973/2019 	          De 01 de outubro de 2019.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, NA 
PESSOA DO PREFEITO INTERINO, ANTÔNIO IVANES DE LACERDA, A 
MANUTENÇÃO DA REDE ELÉTRICA DA PRAÇA VICENTE INÁCIO, NO 
CONJUNTO JOSÉ MARIZ, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público Municipal esta 
solicitação no sentido de autorizar a manutenção da rede elétrica da Praça 
Vicente Inácio, no conjunto José Mariz, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 974/2019 	          De 01 de outubro de 2019.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, NA 
PESSOA DO PREFEITO INTERINO, ANTÔNIO IVANES DE LACERDA, A 
INSTALAÇÃO DE UM COMPRESSOR ODONTOLÓGICO E A REFORMA 
DO LOCAL ONDE O MESMO FICA INISTALADO, NA UNIDADE BÁSICA DE 
SAÚDE PEDRO FIRMINO, NO BAIRRO DO MORRO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público Municipal 
esta solicitação no sentido de autorizar a instalação de um compressor  
odontológico e a reforma do local onde o mesmo fica instalado, na Unidade 
Básica de Saúde Pedro Firmino, no bairro do Morro, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 975/2019 	          De 01 de outubro de 2019.
Autoria: Vereador Edson Hugo de Sousa

A S S U N T O: SOLICITA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
INTERINO DE PATOS, ANTÔNIO IVANES DE LACERDA, O AUMENTO DA 
SUBVENÇÃO DA ASSOCIAÇÃO PATOENSE DE APOIO AO PORTADOR 
DE CÂNCER - APPC, SEDIADO NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária, que seja remetido ao Prefeito Interino o excelentíssimo senhor 
Antônio Ivans de Lacerda, esta solicitação de aumento da subvenção 
mensal da Associação Patoense de Apoio aos Portadores de Câncer - 
APPC, desta cidade de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 976/2019 	          De 01 de outubro de 2019.
Autoria: Vereador Raniera Ramalho

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SENHOR FERNANDES MENDONÇA DE ARAÚJO, 
FUNCIONÁRIO APOSENTADO DO GUEDES SHOPPING, FATO 
OCORRIDO NO DIA 25 DE SETEMBRO.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro Voto 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor Fernandes Mendonça de 
Araújo, funcionário aposentado do Guedes Shopping, fato ocorrido no dia 
25 de setembro, mês passado.

REQUERIMENTO N.º 977/2019 	          De 01 de outubro de 2019.
Autoria: Vereador Raniere Ramalho

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO 
FALECIMENTO DO COMERCIANTE DO SETOR CALÇADISTA MARCOS 
FERREIRA LEITÃO (GALEGO), FATO OCORRIDO NO ÚLTIMO DIA 25 DE 
SETEMBRO, NA CIDADE DE RECIFE.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro Voto 
de Profundo Pesar pelo falecimento do comerciante do setor calçadista 
Marcos Ferreira Leitão, fato ocorrido mês passado, no dia 25 de setembro,  
em Recife.

REQUERIMENTO N.º 978/2019 	          De 01 de outubro de 2019.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PROFUNDO E SINCERO PESAR 
PELO FALECIMENTO DO JOVEM ANTÔNIO PEEIRA DA SILVA NETO, 
OCORRIDO HOJE (TERÇA-FEIRA, 01), POR VOLTA DAS 15h30min, 
NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO DR. OTÁVIO PIRES (UPA), 
NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro  
a Vossa Excelência que seja consignado na Ata da presente Sessão 
Ordinária Voto de Profundo e Sincero Pesar pelo falecimento do senhor 
Antônio Ferreira da Silva Neto, ocorrido hoje (terça-feira, 01), por volta 
das 15:00h na Unidade de Pronto Atendimento Dr. OtávioPires de Lacerda 
(UPA), neste Município.

REQUERIMENTO N.º 979/2019 	            De 01 de outubro de 2019.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO A SENHORA 
RAQUEL ARAÚJO DE SOUSA MEDEIROS, PELOS SEUS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS NO CENTRO DE SAÚDE FREI DAMIÃO, E EM 
PROL DA SAÚDE NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro  a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido à senhora Raquel Araújo de Soussa 
Medeiros, pelos seus relevantes serviços prestados no Centro de Saúde 
Frei Damião, e em prol da saúde do município de Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 01/10/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 02/2019-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N.º 3.541, DE 22 DE DEZEMBRO 

DE 2006, QUE INSTITUI BENEFÍCIOS FISCAIS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 081/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DAS EMPRESAS PÚBLICAS 

E PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB EXIGIREM DOS 
CANDIDATOS QUE ESTIVEREM PRESTANDO CONCURSO 
OU DISPUTANDO VAGA PARA TRABALHO E/OU EMPREGO A 
COMPROVAÇÃO DO NADA CONSTA S.P.C. E SERASA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 082/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE ESTABELECIMENTOS 

COMERCIAIS SITUADOS NO MUNICÍUPIO DE PATOS-PB, DE 
SUBMETEREM OS CONSUMIDORES À CONFERÊNCIA DAS 
MERCADORIAS APÓS O PAGAMENTO E LIBERAÇÃO NOS 
CAIXAS REGISTRADORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 083/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: ALTERA E MODIFICA DISPOSITIVO DA  LEI MUNICIPAL 

DE N.º 3.741/2008 DE 12 DE DEZEMBRO DE 2008, Q UE 
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS EMPRESAS, 
DAS REPARTIÇÕES, BEM COMO DOS CARTÓRIOS, DAS 
AGÊNCIAS BANCÁRIAS, CORRESPONDENTES BANCÁRIOS 
E DAS CONCESSIONÁRIAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
QUE OPERAM EM SEU TERRITÓRIO, EM ATENDER AOS 
USUÁRIOS DOS SEUS SERVIÇOS EM TEMPO RAZOÁVEL, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 104/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS 

HIPERMERCADOS, SUPERMERCADOS, VAREJOÕES, 
ATACADISTAS E ESTABELECIMENTOS CONGÊNERES 
DISPONIBILIZARE FUNCIONÁRIOS CAPACITADOS PARA, 
EM CASO DE NECESSIDADE, AUXILIAREM PESSOAS 
PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS E/OU 
MOBILIDADE REDUZIDA TEMPORÁRIA OU DEFINITIVA, 
A REALIZAR SUAS COMPRAS NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 139/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO PRIORITÁRIO AOS 

SERVIÇOS NOS ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS, 
COMERCIAIS, ÓRGÃOS PÚBLICOS, E OUTROS QUE 
IMPORTEM EM ATENDIMENTO POR FILAS, SENHAS, OU 
POR OUTROS MÉTODOS SIMILARES, ÀS PESSOAS COM 
MOLÉSTIAS GRAVES E ENTRE OUTRAS ESPECÍFICAS, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 221/2019-PL
Autor: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo
EMENTA: INSTITUI A CAMPANHA DE ENCONTRO DANCE (CIA. DE 

DANÇA) DE PATOS, UMA COMPANHIA JOVEM DE DANÇA 
E O PROGRAMA ESCOLA PREPARATÓRIA DE DANÇA NO 
MUNICÍPIO DE PATOS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 225/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE FORNECIMENTO E 

ENTREGA DE PROTOCOLO AO PACIENTE OU RESPONSÁVEL 
QUANDO A SOLICITAÇÃO DE MARCAÇÃO DE EXAMES, 
CONSULTA ESPECIALIZADA E PROCEDIMENTOS JUNTO A 
REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 226/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE INSCRIÇÃO 

PARA PESSOAS IDOSAS, EM TODA E QUALQUER 
COMPETIÇÃO ESPORTIVA, REALIZADAS PELO O MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 227/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE PLACA INFORMATIVA EM 

FARMÁCIAS E DROGARIAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, CONTENDO ADVERTÊNCIA QUANTO AOS 
RISCOS DA AUTOMEDICAÇÃO EM GERAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.
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PROJETO DE LEI N.º 228/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO  

DE LISTAGENS DE PACIENTES QUE AGUARDAM POR 
CONSULTAS CO ESPECIALISTAS, EXAMES E CIRURGIAS NA 
REDE PÚBLICA MUNICIPAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 03/10/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 02/2019-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N.º 3.541, DE 22 DE DEZEMBRO 

DE 2006, QUE INSTITUI BENEFÍCIOS FISCAIS.

PROJETO DE LEI N.º 081/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DAS EMPRESAS PÚBLICAS 

E PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB EXIGIREM DOS 
CANDIDATOS QUE ESTIVEREM PRESTANDO CONCURSO 
OU DISPUTANDO VAGA PARA TRABALHO E/OU EMPREGO A 
COMPROVAÇÃO DO NADA CONSTA S.P.C. E SERASA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 082/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE ESTABELECIMENTOS 

COMERCIAIS SITUADOS NO MUNICÍUPIO DE PATOS-PB, DE 
SUBMETEREM OS CONSUMIDORES À CONFERÊNCIA DAS 
MERCADORIAS APÓS O PAGAMENTO E LIBERAÇÃO NOS 
CAIXAS REGISTRADORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 083/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: ALTERA E MODIFICA DISPOSITIVO DA  LEI MUNICIPAL 

DE N.º 3.741/2008 DE 12 DE DEZEMBRO DE 2008, Q UE 
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS EMPRESAS, 
DAS REPARTIÇÕES, BEM COMO DOS CARTÓRIOS, DAS 
AGÊNCIAS BANCÁRIAS, CORRESPONDENTES BANCÁRIOS 
E DAS CONCESSIONÁRIAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
QUE OPERAM EM SEU TERRITÓRIO, EM ATENDER AOS 
USUÁRIOS DOS SEUS SERVIÇOS EM TEMPO RAZOÁVEL, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 104/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS 

HIPERMERCADOS, SUPERMERCADOS, VAREJOÕES, 
ATACADISTAS E ESTABELECIMENTOS CONGÊNERES 
DISPONIBILIZARE FUNCIONÁRIOS CAPACITADOS PARA, 
EM CASO DE NECESSIDADE, AUXILIAREM PESSOAS 
PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS E/OU 
MOBILIDADE REDUZIDA TEMPORÁRIA OU DEFINITIVA, 
A REALIZAR SUAS COMPRAS NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 139/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO PRIORITÁRIO AOS 

SERVIÇOS NOS ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS, 
COMERCIAIS, ÓRGÃOS PÚBLICOS, E OUTROS QUE 
IMPORTEM EM ATENDIMENTO POR FILAS, SENHAS, OU 
POR OUTROS MÉTODOS SIMILARES, ÀS PESSOAS COM 
MOLÉSTIAS GRAVES E ENTRE OUTRAS ESPECÍFICAS, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 221/2019-PL
Autor: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo
EMENTA: INSTITUI A CAMPANHA DE ENCONTRO DANCE (CIA. DE 

DANÇA) DE PATOS, UMA COMPANHIA JOVEM DE DANÇA 
E O PROGRAMA ESCOLA PREPARATÓRIA DE DANÇA NO 
MUNICÍPIO DE PATOS.

PROJETO DE LEI N.º 225/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE FORNECIMENTO E 

ENTREGA DE PROTOCOLO AO PACIENTE OU RESPONSÁVEL 
QUANDO A SOLICITAÇÃO DE MARCAÇÃO DE EXAMES, 
CONSULTA ESPECIALIZADA E PROCEDIMENTOS JUNTO A 
REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 226/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE INSCRIÇÃO 

PARA PESSOAS IDOSAS, EM TODA E QUALQUER 
COMPETIÇÃO ESPORTIVA, REALIZADAS PELO O MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 227/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE PLACA INFORMATIVA EM 

FARMÁCIAS E DROGARIAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, CONTENDO ADVERTÊNCIA QUANTO AOS 
RISCOS DA AUTOMEDICAÇÃO EM GERAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 228/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO  

DE LISTAGENS DE PACIENTES QUE AGUARDAM POR 
CONSULTAS CO ESPECIALISTAS, EXAMES E CIRURGIAS NA 
REDE PÚBLICA MUNICIPAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)

Edson Hugo de Sousa 
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)
Jardelson Pereira de Medeiros (Suplente em exercício)

Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)
José Fábio Pereira da Silva

Kleber Ramon da Silva
Lúcia de Fátima de França Medeiros

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)
Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020


